X1-110 (2015/08/28)

*

mamwad@Qmailaps.org Py IS

Dshn gy 03ls s SGw Lailyy  B51p Sl o s

sl 0

Ao e 518 4 1 LB s 5 (st pa 3 0l o B B 510 6 1 stid3m 3 SG (1] 0

A bl s SS L Lty ol .g;..ﬂ‘)bgﬂdw},xfﬁbug&t o 4SSl oyl

1 s asedn
Q(A,X)=0. (1)

syt (1) Jo s 05 Y Ly s s 4y X 5 Ly i b (5 1k
A= fo(B). (2)
X = fi1(B). (3)

om s bl sl s am bl el sl (VL) (lgtoww shaad) be iz slaas

Dlealy (B lgikn sha) Jimes g baite sl oada oL b | (s 31a0) e



3 gdon dot aada LA

¢p=N+m-—n. (4)

N 31 aS ol ol 3T 6 byl g 1 - isligrsl dlisl- - J&s K g2y by
Ll ;S 5 m S Sl ol B e ol ) el S nj\m@'\‘l.:j;w.a sl S

E) ! au\.fb-eu\:?;'..n S LAJLXB.A cl: Q r&hu\:ﬁ

QYY) =49. (5)
fi(B)=Y. (6)

Wl C Ll Y (s Sen

E[(Y' =Y (Y - ¥7)] = CY, (7)
(o By S piledar i E S

E[(B* - B*)(B” - B”)] = K*7, (8)
s

K, h=C;'T' Ty, (9)

Clodt Ol BLB S5 o lr S Ll Bay ol fi(B) 32T s
(R LS pen S S Cly — fi1(),y — f1(B)] S <l b s 1 s Jlie B(y)
“aSQa,x) =0 LBLLO(Yy—z,y—z)S ul (a,2) ¢ 1n ¢ s (A, X)(y)

4(9! LA)}\Z.&?}_;‘J{ u\.\g.aﬁ

E[(A? — A7) (A7 — A7)] = C*' 07, 0. (10)

E[(X — X¥) (X7 — X7)] = CF1 T, IV, (11)

BUB Sop ol & il ya s X(y) s A(y) cosiv ¢ Gibe s LT 5 ©

Y P4 “.)L“"'



v X1-110 (2015/08/28) s 5 das

ol i o modamion (6 Laylie 1 eslinal b LaystiS o 1 e G

es{C ' ly— X(y),y— X} =n—m. (12)

MO L VW Wy, S Wil 1

ol oo dei-n RSB L;.u;—nf_g @.j)&.giéu\!;—é}g w_ﬁywug&mvﬁu._f
LiLéé(;i‘ﬁ&*‘*;"f};*iﬁ)ﬁ (ol sue 0L bloe abis a) & sue (ln) L blue Las

e (dd) dslas (B (£ — K) cimnd S dais a6 1) a0 ur 358es Laseie dslas (£ — K)

6@‘4’_::;

N =/{n, (13)
n=(—-r)n, (14)
(T 5

n—m={—kK)n—m. (15)
¢ =kKkn+m. (16)

LG ol 51K a5 il aattes 1 b aazse (0= R) O 52 & S (gl gy o> e

(I w‘).} g:Mw‘JlAbLgx ZU/ JALS:

m=w ({—K). (17)
n—m={—-k)(n—w). (18)
p=rn+wl—kK). (19)

Sshoa m O35 - b Lol o g(n—m)’ O3gmSie b
Kk <AL (20)

w < N. (21)



5\,-5@\:;\&“@}; b el sl fay o9 o LS A Sl feS sy e sl
ol ] Lé.]d_b NS
AP X"}g lr @ 35dee 30 Ol sl 3 L 1) ba,all o b ase dsiee Sl ool s
X g el el gaasu X U5l Lasls s, 0 1, AP 5 X0 55
Gold A s jaslis wbeold A sl jasls Culodd-sdanin ¢ dbl g o)led
u:A/r,;;J;\}s@bu,X’C,:;J,!}gu/Pu‘%;w\g.@IGUQTJJ,:AIJL:
o2l laas S i {1, e {1, I =Ry s {1, 0} s {1, ) S5 e
02 Q g3l el e W w QU s ra ) QW) sls plis Lasla 3 L ssdn

Syl {1,y s {1, — K} eSS e

O Lwd SO dladd SO il 2

b e 5SS i (6 S0 ¢ aate g mb S bl watie £l ol s

(e (;..AJS.A‘)L_, &:’

w=1. (22)

K =0. (23)

m =4 (24)
n=ln. (25)
n—m=1~{(n—1). (26)
b= (27)
Lpioa ladd

N7 N7

Q(’L 52 )(A’X):X(’L N )_Az’. (28)



X1-110 (2015/08/28) (s > ozes

Sl B8 A g o o 35den ) S (5 ke bsdos o Sl s s
:\;wﬂ"rb"—:%v\i\ffécu
(29)

Lov i =i i =j
T(a) = -5 5 (v —a) (v — @),
"y
"‘(l/,l” _ alZ/ 87«” (30)
s =1. (31)
3 glis T/ )'Ld—%/‘_g Jsles
. 1 " "= _1 " ( /7 //) o
C(l’,l”) (.7/7.7”) S 8] AJ + C(l',l”) (]/7,7”) 57’ y ] ] - 0? (32)
Apse a2l oS
Ak/ _ Qk/ Z/ C(;/lﬂu) (j,)]”) S,L// y(]lﬁj”). (33)
(C_l)’bl 7 = C(:/I,Zu) (4,9 SZ” S]”. (34)
3 . ‘W
— 7 At — 7 At 071 — A — A A
eS{E[(AZ _ AZ ) (Aj _ Aj )]} — [y (y)7y (y)} CZ J . (35)
l(n—1)
1l GG o ol w)x/ﬁjlywwg@éd}eab I K
C(zlﬂ//) (]/7]//) _ 0-2 67/,]/ 61” jll. (36)
u:Jl:- fﬂ‘)"
AN 0'2 ’ ot
(O ; 6" (37)
a1 2”: S (38)
n V=
1 ’ 1 —.!
2y _ (KK") _ gk'12 39
es(0”) = 7y 2| ) (39)
k.l k//
= L S EE AV (a0)
Zn(n_l) k/k.// '



o cpl g3 gt ol (X Jyl Ledli s A e b)) Slies 6 sl sl SC 2 S

Lsis (35) U (33) .Jﬂ)lf‘\.g\)o.su}g L«r,a."-uolr.a.s}.i,?a

A — C_I(S,y)

A= (41)
- “lly—As,y—As
es(E[(d - ) = Ty =2 (42)
S e
C~'(s,y)

me(y) T i(s.5) (43)
va(y) = C~ {y — [me(y)] s,y — [me(y)] s} (14)

L e st ) Sl 6 el

(45)

Lyion (42) 5 (41) <55 ool @

A = me(y). (46)
es{E[lA — 47} = 20 (47)

Wbl eSS (5 Uas b g a5 Jims o Lot 5 3L S 08T ol

fl:% Zy’ (48)

es(0?) = —— S (5 — A)*. (49)

es{E[(A~ A} = s Yl - A2 (50)



v X1-110 (2015/08/28) s 5 das

M Lwd L L s SO Syl 3

(o Nl 2 g ekiledl (g dnaties -SG ok S a8 bl aazsee (£ — 1) Sl ol 5o

w =2 (51)

k=1 (52)

m=2(—1) (53)

n=(¢—1)n (54)
n—m={—-1)(n—2). (55)
d=n+2((-1). (56)

Lsie s

QW (A, X) = XW") — AP _ 40"2) x () (57)

Lo li 238 A g gdlen 5 s X0 55000 1) i (g o pie ipiin Jor (Sl a3

GP = A
UP = AP2)
== x9,

#Sr 5 03 ol

(58)
(59)

(60)

A ghos s

QPG U,E X)=XP) _gr_yrz. (61)



45‘_;6\3 ...\Jﬁi._.»)\.,\b {1,...,71}3{L...,f—l}‘%‘:ﬂjm\g‘)JX’ r);}dﬂ}g‘.@«z;u
el T 58 aindion L

1 A . , A ‘ .
T(g,u,&) = —=C L [y®D —gP st —uP & [y(T9) — g9 57 — 49 €]
9 7 (p:1) (g,4)
— Flpiy; W) — g s' —uP £ (7 - &)
- Hi; (' - &) (& - &), (62)

(Cwl B g peddi—odsiw  Hlaae Z "y
J s = 0

—1
Fpiyi = Cloiy 0. (63)
Hij = Cloiy ) (64)

b E 6 lpoddoodanin 5 l)laie a3l 7l (b5 Jiis g bin) B o 5 s S
e 5033 8 phor Ll ol 3 38 SSBLD Zophee oy (D38 B 45 Lssiis
lie > S8 ol 4 (62) 5 L sde S (62) 55

L i i i j j j
T(g,u) = =5 Oty gy WP — 975 — P 2] [y09) — g5 —ut 23], (65)

35in (62) 5 35hee i X Jsl el (i 4> ba) dil g -3 L S
1 i i i j j j
T(g.u.&) =—5Cij (¥ —gs" —u) (y —gs’ —ud)

S F (gt ug) (2~ &) S Hiy (2 - €) (27 - ). (66)

JEo (6 B piin )3 b pomiw-(g-las b camio 3 ks 3.1

:}i.:ﬂ (62) .)}-i«:d ;ﬁu\:-r.hX, J}‘/ U”.L‘;‘} &(;ml ZU‘{"AEQJFU:"J:

Loy i iy ()7 j j
T(g,u):—ic’ij1 (y'—gs' —uz")(y —gs’ —uz’). (67)
Lodon T Hle-asics Vsl

“(s,y), (68)

C
[C™H(s.2)] g+ [C7 (2, 2)] 0 =C ' (2,), (69)



X1-110 (2015/08/28) oo > stams

SO )0 (s.)] - (O (5.2) (€ (2.0
C (s 9)][C (0]~ [C s, D
G (2. 2)[C N s.y)] - [C (s, 2)] [C (2. 9)
- (s, 9)]2 [va(2)] (70)
O, 9)][C (z9)) ~ [ (s, 2)] (O (s.)
C1(s,9)] [C-(z.2)] — [C~L(s, )]
(O (5,8)][C (2. 1)] - [C~(5,2)] [C~ (5. 9)
- [C1(s, 9 [va(2)] (71
e
Oz [me(2)] 5,y — [me(y)] s}
co(z,y) = C1(s.5) :
(G (5,9)][C (,9)] — [C (s.2)] [C~" (5. 9)
- O 1 (s ) B
s (T1) 5 sl
_ co(z,y)
U= va(z) (73)

(ot
dg [C~1(z, 2)] Cijl s — [C™ (s, 2)] Ci_jl i
' [C~1(s, 5) [va(2)] : (74)
o1 _ [C 1(3 s)] Ci_jl - C 1(z,s)} Oz'_jl 5
o C (5.9 va(=)] | (75)
e ol
- 2 C1(z,2)
El(g —9)°] [C1(s,s)]? [va(z)] (76)
g—g) (a—1a)]= —me(2)
El(g —9) (u— )] T 1a.9)] a(®)] ")
= 27 1
E[(U - ’LL) } [C_l(s S)] [va(z)] (78)
#S o

P =G +U|[me(z)]. (79)



11 (5.”4;2‘.: 4&:»;':3 49;1)")5 )

Ly (T7) 5 (76) s Wgaoly Sl Ipb o8l s 5l s o0 P oS

El(p —p)°] = : (80)

E[(p—p) (a—a)] = 0. (81)

Spion s oS 61 (12) 6 4l

es[C Yy —gs—az,y—gs—uz)=n—2. (82)
35 03 (69) 5 (68) 5
C'(s,gs+uz)=C"(s,y). (83)

Clz,gs+uz)=C"(z,y). (84)

S5 (82) <55 opl 4

es[C Hy,y) —C '(gs+uzy)=n—2 (85)
S e
r _ o=y 86
) = ] e =0
>phen a
I P cal L [ )
= [C7'(s,9)] [va(w)] {1 — [re(=, »)I*}, (87)
yiee (85) 5 oty
es([C " (5,9)] va(y)] {1 - lre(z, y)|*}) =n - 2. (88)

2,18 (78) B (76) 55 1y 2!

—[re(z, y)]? va ~“1(y
es{Ellg -9 = 1 [nE éy)] vaEZ; g—1<(s’ s))' (89)
es{E[(a —u)?]} = 1- E;efzéy)]Q \\22?:; (o1)



v X1-110 (2015/08/28) s 5 das

Sy o (81) 5 (80) s oy
es(El(p - )} =~ oy (92
es{E{(7— 7) (a — )]} =0 (93

:.\;Lgr»y‘}a;w.a,ou.gyd@:ﬁ S ¢ s S Sl sl A K
C' =25, (94)

55 s i ) 05 e 0 (Q) L O S s ol KL

(Q) = % ZQ”. (95)
‘db J‘Jb
me(Q) = (Q). (96)

= ([Q) - (Q)%. (97)
co(Q1,92) = ([Q1 — (Q1) 8] [Q2 — (Q2) s]),
= (97 99) — (1) (Qo). (98)

g= va(z<> (99)
__(zy) — (%) (y)
= (100)




sl 4

X1-109 (2015/07/30) ‘«l suisl cpmaded (551 ¢ o, does [1]



